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Шановний Руслане Романовичу! 
 

Цим листом я хотів би звернутися до Вас з приводу вступу  на навчання 
до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на 
магістерську освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 
страхування». Ретельно ознайомившись з освітньою програмою, я 
впевнився(лася), що вона ідеально відповідає моїм потребам та інтересам. Усі 
предмети є надзвичайно цікавими та актуальними для моєї майбутньої 
професії. Я завжди хотів(ла) бути висококваліфікованим та конкурентоздатним 
фахівцем у галузі фінансів, тому вважаю, що навчання на обраній освітній 
програмі допоможе перетворити мою мрію в реальність.  

У 20__ році я завершив(ла) навчання на бакалаврській програмі «Назва 
програми», та хотів би отримати другий освітній рівень «магістр» за 
спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 
Після закінчення навчання та здобуття диплому магістра я мрію працювати в 
(банку, податковій службі, казначействі, страховій компанії, фінансовому 
департаменті, мати власний бізнес, стати фінансовим менеджером, 
посередником, керівником, тощо).  

Протягом навчання на бакалаврській програмі я: брав(ла) участь у 
всеукраїнських та міжнародних конференціях з тезами «» / проходив 
стажування у «» / проходив виробничу практику у «» / брав участь у 
студентському самоврядуванні, тощо, що дозволило розвинути мої фахові 
знання, набути професійних навичок, здобути лідерські та комунікативні 
якості. 

З інформації на сайті кафедри фінансів і кредиту я дізнався(лась), що 
магістерська освітньо-професійна програма з обраної спеціальності, серед 
іншого, включає: національну кредитну та міжнародну академічну мобільність 
(Еразмус), відвідування лекцій та семінарів викладачів-практиків; участь у 
наукових та освітніх заходах міжнародного та всеукраїнського рівня, що мене 
додатково мотивує.  

Сьогодні Україна доводить усьому світові свою позицію як сильна і 
незалежна держава, відкрита до взаємовигідної співпраці. Нам потрібні міцні 
фінанси та розвинена економіка. Переконаний(на), що навчання за 
спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
дасть мені можливість стати майбутнім фахівцем, який принесе користь країні 



та моєму краєві, допоможе розкрити свої таланти та здібності на шляху 
особистого розвитку і вдосконалення, який я обрав(ла) для себе. 

 
Дякую, що розглянули мій мотиваційний лист та сподіваюся на Вашу 

позитивну відповідь. 
 

З повагою, ______________________________________________ 
прізвище, ім’я по-батькові 

 
 

 


